

Srdan Antunović iz Foče završio na optužnici Tužiteljstva BiH

ORGANIZATOR

Optužen jer je naručio 100 kg droge za bh. tržište



Antunovića su krajem travnja prošle godine uhitili pripadnici SIPA-e u akciji kodnog naziva Memory, zbog sumnje da je sudjelovao u dogovoru, nabavi i prijevozu 110 kilograma marihuane koja je zaplijenjena u Crnoj Gori sredinom veljače prošle godine na graničnom prijelazu Vračenovici

SARAJEVO - Protiv Srdana Antunovića (1981.) rođenog u Foči, nastanjenog u Sarajevu, Tužiteljstvo BiH je okončalo istragu i podiglo optužnicu koja ga tereti za neovlašteni promet drogom.

Prema navodima optužnice koja je prosljeđena sudu za prethodni postupak Suda BiH na potvrđivanje, Antunović se tereti da je tijekom 2012. i prošle godine kao organizator i rukovoditelj organizirane skupine ljudi koja je formirana radi neovlaštenog međunarodnog krijumčarenja, koordinirao krijumčarenjem više desetina kilograma skunka iz Albanije u Crnu Goru i BiH, radi daljeg krijumčarenja i prodaje na ilegalnom tržištu u Hrvatskoj.

Uhićenje u veljači

Sve ove radnje, navodi se u optužnici, izvedene su u cilju stjecanja protupravne imovinske koristi. Droga je prilikom krijumčarenja brižljivo sakrivena u posebno izrađenim spremnicima teretnih vozila radi izbjegavanja graničnih kontrola i za unaprijed dogovorenu novčanu naknadu. Prema



prikupljenim dokazima, kako su naveli u Tužiteljstvu BiH, prokrijumčareno je oko 100 kilograma skunka, čija vrijednost na ilegalnom tržištu dostiže više stotina tisuća maraka.

Pretrksom teretnog vozila, pronađena je sva količina droge navedena u optužnici, mobiteli, sim kartice i drugi predmeti, a sama optužnica, kako ističu u Tužiteljstvu, je rezultat rada uz zajedničku i usporednu istragu s policijskim i pravosudnim tijelima Crne Gore. Antunovića su, podsjetimo, krajem travnja prošle godine uhitili pripadnici SIPA-e u akciji kodnog naziva Memory, zbog sum-

nje da je sudjelovao u dogovoru, nabavi i prijevozu 110 kilograma marihuane koja je zaplijenjena u Crnoj Gori sredinom veljače prošle godine na graničnom prijelazu Vračenovici na granici s BiH, u prikolici kamiona koji je prevozio bager.

Crnogorska policija je tada uhitila vozača iz Podgorice, a daljom obradom i istragom se došlo do saznanja o naručiteljima iz BiH ove pošiljke marihuane. Osim Antunovića, tada je za ista djelo uhićeno još nekoliko osoba, poput Milana Došle, Vladimira Džajića i Dragana Miloševića, za koje je Sud odbio prijedlog da im se odredi pritvor. Ova mjera

je na kraju određena samo Antunoviću, ali mu je pritvor ukinut nakon dva mjeseca, te je na kraju samo on i optužen.

Ranija uhićenja

Antunovića, koji je ranije osuđivan, policija u Sarajevu je uhićivala i početkom 2009. skupa Farukom Faretom Elezovićem zbog sumnje da su dilali drogu i nedopušteno držali oružje, a pretrksom njihovih stanova i kuća pronađena je određena količina heroina, amfetamina, automatsko oružje i streljivo. Antunović je tada sumnjičen da je u proteklom razdoblju ostvarivao kontakte s nepoznatim osobama od kojih je nabavljao heroin i tablete amfetamina, a pretrksom njegovog stana u Grbavičkoj ulici, policija je pronašla i oduzela vrećicu heroina, sedam tableta amfetamina, pribor za prepakiranje droge, pet pištoljskih metaka i tri mobitela, te određenu količinu novca koja potječe od preprodaje droge. Elezovića je policija nakon saslušanja pustila, dok je Antunović uz službeno izvješće bio predan Županijskom tužiteljstvu Sarajeva.